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ATA DA 4ª SESSÃO DE REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA EM 24/07/2020
Data: 24/07/2020
Horário: 13h30min.
Presidência: Prof. Dr. Ademir Donizeti Caldeira
Secretário: Jonas Francisco de Souza
Membros Presentes: Conforme relação abaixo

No vigésimo quarto dia do mês de julho de dois mil e vinte, às treze horas e trinta minutos,
via Google Meet, o Prof. Dr. Ademir Donizeti Caldeira, presidente do Conselho de Graduação, abriu a 4ª
sessão da reunião extraordinária, cumprimentando e agradecendo a presença de todos. Informou a
todos que a reunião estava sendo transmitida por streaming e na plataforma Facebook, e o serviço de
intérpretes de LIBRAS, para que todos os interessados na pauta pudessem acompanhar.

A deliberação da pauta foi retomada, com a apresentação da proposta de calendário, os
conselheiros puderam sugerir alterações e ajustes, o diretor da Divisão de Gestão e Registro Acadêmico,
Sr. Augusto Cesar Hernandes Pinha fez esclarecimentos. Após debate e ajustes, a presidência colocou a
proposta em votação, com 30 votos favoráveis, 33 abstenções e sem manifestações contrárias o
calendário foi aprovado.

Em seguida, o conselho passou a debater o anexo 3 da pauta, ao longo do debate a
redação foi sendo ajustada a cada destaque. Os conselheiros votaram sobre a manutenção ou retirada do
item 9, com texto sobre a reprovação em atividades curriculares durante a oferta de atividades remotas,
que seriam removidas pela ProGrad. O texto foi suprimido pela decisão do conselho com 35 votos pela
retirada, 25 pela manutenção e 3 abstenções. Concluindo a análise e os ajustes do anexo 3, o conselho
passou a analisar o anexo 7, e após longo debate, os ajustes foram definidos em consenso.

Seguindo a reunião, a minuta do edital do processo seletivo para apoio à inclusão digital,
no âmbito da Pró-Reitoria de Assuntos Comunitários e Estudantis, foi apresentada aos conselheiros pela
Pró-Reitora Adjunta Sr.ª Francy Mary Alves Back, sem manifestações para ajustes a proposta recebeu
apoio do conselho de graduação, para ser deliberada no CoACE.

Finalizando a pauta, o presidente do conselho informou que as aprovações seriam
encaminhadas para deliberação do Conselho Universitário em 29/07/2020. Após manifestações e
agradecimentos dos conselheiros, o Prof. Ademir, agradeceu todas as contribuições para o resultado do
trabalho colaborativo, dos membros do GT Planejamento, GTI Acessibilidade, equipe da Pró-Reitoria de
Assuntos Comunitários e Estudantis, Secretaria Geral de Educação a Distância, Secretaria Geral de Ações
Afirmativas Diversidade e Equidade, e todos os servidores da ProGrad. Agradeceu ainda o apoio à
realização da reunião, da transmissão e da equipe de intérpretes, e finalizou a sessão.
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